



У К Р А Ї Н А
І Л Л І Н Е Ц Ь К А М І С Ь К А Р А Д А

Р І Ш Е Н Н Я № 573

23.11.2021 року

Іллінці

21 сесія 8 скликання

Про надання дозволу на розробку проектів відведення земельних ділянок громадянам на умовах власності

Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись ст. ст. 12, 79-1, 116, 118, 121, 184, п. 24 розділу X Перехідні Положення Земельного кодексу України, ст. 25, 50 Закону України «Про землеустрій», Прикінцевими та Перехідними положеннями закону України «Про державний земельний кадастр», п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл громадянам (згідно додатків) на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність.

2. Рекомендувати громадянам.

2.1. Замовити суб'єкту господарювання, що здійснює землепорядні роботи, виготовлення проектів землеустрою.

2.2. Розроблені проекти землеустрою подати для розгляду та затвердження на сесію міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г.)

Міський голова

Володимир ЯЦУК

Додаток 1
до рішення 21 сесії 8 скликання
від 23.11.2021 року № 573 «Про
надання дозволу на розробку проектів
відведення земельних ділянок громадянам
на умовах власності»

Список

громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові заявника, адреса проживання	Адреса ділянки	Орієнтовна площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель (та вид угідь)	Вид земель (запас/резерв)
1	Мартинюк Олександр Олександрович, м. Іллінці, вул. Набережна, 48	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Синільник Ольга Анатоліївна, с. Борисівка, вул. Мічуріна, 19	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	1,5890	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
3	Ковальчук Петро Іванович, м. Іллінці, вул. Калинова, 77	м. Іллінці (територія колишнього АТП Райспоживспілки)	0,0068	Для будівництва індивідуальних гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
4	Ніжник Анатолій Анатолійович, м. Іллінці, вул. Слов'янська, 7	м. Іллінці (територія колишнього АТП Райспоживспілки)	0,0068	Для будівництва індивідуальних гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
5	Сандул Тетяна Андріївна, м. Іллінці, вул. Калинова, 69	м. Іллінці (територія колишнього АТП Райспоживспілки)	0,0068	Для будівництва індивідуальних гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас

6	Дідик Руслан Володимирович, с. Кабатня, вул. Першотравнева, 33	м. Іллінці (територія колишнього АТП Райспоживспілки)	0,0068	Для будівництва а індивідуальних гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
7	Мозоль Людмила Іванівна, м. Іллінці, вул. Європейська, 51 кв. 5	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
8	Томащук Іван Юрійович, с. Василівка, вул. Центральна, 44	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	0,70	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
9	Савлук Андрій Анатолійович, с. Якубівка, вул. Садова, 26	Іллінецька міська рада (с. Якубівка, вул. Б. Хмельницького)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
10	Савлук Богдан Анатолійович, с. Якубівка, вул. Садова, 26	Іллінецька міська рада (с. Якубівка, вул. Б. Хмельницького)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
11	Поліщук Лілія Геннадіївна, м. Іллінці, вул. Зоряна, 89	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	1,8	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

12	Пундик Володимир Володимирович, м. Іллінці, вул. Європейська, 45 кв. 11	м. Іллінці, вул. Європейська (в районі водонапірної вежі)	0,0024	Для будівництва а індивідуальних гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
13	Васілевська Світлана Євгенівна, м. Вінниця, пров. 4-й Комарова, 11	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
14	Вітковська Жанна Григорівна, м. Іллінці, вул. Набережна, 46	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
15	Рябошапко Ігор Васильович, с. Василівка, вул. Центральна, 15	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	0,70	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
16	Буткевич Віктор Віталійович, с. Кабатня, вул. Першотравнева, 47	Іллінецька міська рада (за межами с.Кабатня)	1,4	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
17	Погрібний Леонід Вячеславович, с. Кривець, вул. Садова, 53а, Київська обл.	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
18	Юревич Валентина Анатоліївна, м. Іллінці, вул. Європейська, 61А кв. 2	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

19	Волощук Оксана Федорівна, м. Іллінці, пров. Береговий, 22	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянськог о господарст ва	Землі сільськогосподарс ького призначення	запас
20	Швець Ольга Юріївна, с. Василівка, вул. В. Мазура, 23	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	0,35	Для ведення особистого селянськог о господарст ва	Землі сільськогосподарс ького призначення	запас
21	Швець Олександр Дмитрович, с. Василівка, вул. В. Мазура, 23	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	0,52	Для ведення особистого селянськог о господарст ва	Землі сільськогосподарс ького призначення	запас
22	Мельник Тетяна Терентіївна, с. Якубівка, вул. Кооперативна, 1	Іллінецька міська рада (с. Якубівка, вул. Кооперативна)	0,25	Для будівництв а і обслуговув ання житлового будинку, господарсь ких будівель і споруд (присадибн а ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
23	Крикун Людмила Іванівна, с. Якубівка, вул. Садова, 21	Іллінецька міська рада (с. Якубівка, вул. Садова)	0,10	Для будівництв а і обслуговув ання житлового будинку, господарсь ких будівель і споруд (присадибн а ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас

24	Масненко Володимир Віталійович, с. Уланівка, вул. Молодіжна, 13	Іллінецька міська рада (с. Уланівка)	0,25	Для будівництва а і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
25	Жук Наталя Петрівна, м. Іллінці, вул. Панаса Мирного, 5	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 2
до рішення 21 сесії 8 скликання
від 23.11.2021 року № 573 «Про
надання дозволу на розробку
проектів відведення земельних
ділянок громадянам на умовах
власності»

Список

громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «пасовища» на «рілля»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель	Вид земель (запас/резерв)
1	Загородських Олег Аркадійович, м. Іллінці, вул. Європейська, 31 кв. 2	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	1,26 64	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Демчук Микола Михайлович, с. Сорока, вул. Садова, 4	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	1,7	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
3	Демчук Віталій Миколайович, с. Сорока, вул. Садова, 4 кв. 1	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	1,7	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
4	Майборода Наталія Миколаївна, м. Вінниця, вул. Стрілецька, 56, кв.26	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	1,7	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
5	Розумнюк Оксана Степанівна, м. Іллінці, вул. Івана Гонти, 14	Іллінецька міська рада (за межами с.Володимирівка)	1,7	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

6	Пашківська Аліна Олегівна, м. Іллінці, вул. Соборна, 24 кв. 30	Іллінецька міська рада (за межами с.Володимирі вка)	1,7	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
7	Данильченко Аліна Олександрівн а	Іллінецька міська рада (за межами с.Володимирі вка)	1,7	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА